

Építési és Közlekedési Minisztérium
Lázár János miniszter részére

Budakalász-Pomáz-Szentendre, 2023. június 16.

Tájékoztatásul:

dr. Vitályos Eszter országgyűlési képviselő részére
Dányi Gábor miniszteri biztos részére

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábbi levélváltásaink és a tegnap kézhez vett miniszteri biztosi tájékoztatás után továbbra sem tudhatjuk pontosan, mi a sorsa a pilis-dunakanyari közlekedési beruházásoknak.

Továbbra is várjuk szíves tájékoztatását a 11-es főút szentendrei belterületi szakaszának felújítása, a Pomáz és Budakalász közötti (1108 és 1111 számú utakat a 11-es főúttal összekötő) elkerülő út megépítése, a H5 HÉV elavult agglomerációs szakaszának felújítása, a Budakalász Patakpart Általános Iskola megközelíthetőségét szolgáló fejlesztés, valamint az M0 autópálya 11-es és 10-es főutak közötti szakaszának megtervezése projektek helyzete és várható ütemezése ügyében.

A május 23-án kelt válaszlevelében Ön arról biztosított bennünket, hogy a felsorolt beruházások nem tartoznak az állami beruházások leállításáról is rendelkező 174/2023. kormányrendelet hatálya alá, de rövid válaszlevelében Ön nem tért ki arra, hogy városaink és a régió lakói, illetve az erre közlekedők mikor számíthatnak a felsorolt beruházások elkezdésére, illetve befejezésére.

A május 26-án kelt ismételt, a beruházások státuszára és várható ütemezésére irányuló kérdésünkre Dányi Gábor miniszteri biztos úr válaszában egyebek mellett jelezte, hogy az állami kiadásokat csökkentő általános beruházási stop alól kivételt képeznek az európai uniós forrásokat is igénylő fejlesztések, valamint a tervezésre irányuló tételek.

Tudomásunk szerint a H5 HÉV agglomerációs szakaszának felújítása a teljes egészében európai uniós forrásból tervezett fejlesztések között szerepel. Kérjük, tájékoztasson arról, hogy a Dunakanyar legjelentősebb közösségi közlekedés-fejlesztése a jelenlegi ismereteik szerint milyen ütemezésben várható.

Az M0 északi szektor (10-11. sz. főutak közti szakasz) esetében a szintén kivételes elbánás alá eső tervezési szakasz van napirenden. Bár nemrég egy írásos parlamenti képviselői válasza Ön fenntartását jelezte a korábban már széles körben egyeztetett és hatósági engedélyekkel is rendelkező nyomvonallal kapcsolatosan, ugyanakkor jelezte, hogy a beruházás még felülvizsgálat alatt van. A kiviteli tervek elkészítésére 2022 decemberében aláírt szerződésben szereplő forrásbiztosítási határidő ismereteink szerint a napokban lejárt. Az M0 északi szektor megvalósítása térségünk régóta várt és ígért, 2012 óta nemzetgazdasági szempontból kiemelt státuszban lévő közúti beruházása. Kérjük szíves tájékoztatását a projekt helyzetével és tervezett ütemezésével kapcsolatban.

Üdvözlettel,


dr. Göbl Richard
polgármester


Fülöp Zsolt
polgármester


Leidinger István
polgármester